NEWS RELEASE NO. C1435

快適な毎日を応援する、「プレミアガセリ菌 CP2305」を配合した乳性飲料

「届く強さの乳酸菌」新発売

2014年9月16日(火)より全国発売

カルピス株式会社(本社:東京都渋谷区、社長:山田藤男)は、「届く強さの乳酸菌」(200ml ペットボトル)を、2014年 9月 16日(火)から全国で新発売します。

― 広がりを見せる"乳酸菌"への期待 ―

カルピス社では、「カラダにピース」を企業スローガンに、長年、乳酸菌をはじめとした微生物の活用に関する研究に取り組んでいます。2013年9月に発売した、カルピス社独自の「L-92乳酸菌」を配合した乳性飲料「守る働く乳酸菌」は、手軽に乳酸菌が摂取できる清涼飲料として、健康を意識した方々を中心に好評をいただいております。

近年、消費者の健康意識の高まりとともに、乳酸菌活用製品市場は拡大を続けています。また、社会環境がめまぐるしく変化する現代社会において、生活習慣の変化やストレスなどによる不調を自覚する人が増えており、乳酸菌摂取による体調の維持に期待する声が高まっています。



— カルピス社の長年の乳酸菌研究から生まれた 新しい乳性飲料 —

このたび、カルピス社独自の乳酸菌「プレミアガセリ菌 CP2305」を配合した乳性飲料**「届く強さの乳酸菌」**を発売します。「プレミアガセリ菌 CP2305」は、カルピス社が保有する数多くの菌株から厳選した独自の乳酸菌で、その機能性についての研究成果は国際乳酸菌シンポジウムなどの学会で発表されています。

「届く強さの乳酸菌」は、発酵乳をベースにした程よい酸味のすっきりとした爽やかな味わいで、気になる脂肪分はゼロに仕上げました。また、常温での保存が可能なため、まとめ買いや持ち歩きにも適しており、さまざまなシーンで手軽に飲用できます。毎日続けやすい 200ml容量で、快適な毎日を送りたい現代人の健康をおいしくサポートします。

【商品概要】

商品名	「届く強さの乳酸菌」
中味	清涼飲料水
容量容器	200m1PET
外装	24 本/ケース
JANコード	4901340241824
希望小売価格(税抜)	143 円
発売日	2014年9月16日(火)
発売地域	全国

<本件に関するお問い合わせ先>

アサヒグループホールディングス株式会社 広報部門

電話:03-5608-5126

<お客様からのお問い合わせ先>

カルピス株式会社 お客様相談室

フリーダイヤル:0120-378090

「カラダにピース」「守る働く乳酸菌」は、カルピス株式会社の登録商標です。 「届く強さの乳酸菌」「プレミアガセリ菌 CP2305」「L-92 乳酸菌」は、カルピス株式会社の商標です。